

## **"Achiziția de mobilier și materiale didactice pentru laboratoare de științe, cabinete școlare și săli de sport din 3 unități de învățământ preuniversitar din Orașul Fieni: GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "DUMBRAVA MINUNATĂ" FIENI, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DIACONU CORESI" FIENI și LICEUL "AUREL RAINU" FIENI" (12 Loturi)**

I.D.: 95078148

Data publicarii 26.03.24 Coduri CPV 39100000-3

Pretul estimativ: 19.510,00 RON - 19.510,00 RON  
32.913,00 RON - 32.913,00 RON  
15.100,00 RON - 15.100,00 RON  
12.737,00 RON - 12.737,00 RON  
67.489,00 RON - 67.489,00 RON  
29.728,00 RON - 29.728,00 RON  
83.815,00 RON - 83.815,00 RON  
38.650,00 RON - 38.650,00 RON  
28.030,00 RON - 28.030,00 RON  
15.400,00 RON - 15.400,00 RON

Descriere: 8. LOTUL 8: ECHIPAMENTE TIC/DIGITALE - 1 cabinet scolar - Cabinet de Geografie, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 8 - ECHIPAMENTE TIC/DIGITALE - 1 cabinet scolar - Cabinet de Geografie, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, dorește să achiziționeze ECHIPAMENTE DIGITALE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autorității Contractante. 6. LOTUL 6: MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE - 1 Cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Școala Gimnazială "Diaconu Coresi" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 6- MOBILIER SI MATERIALE DIDACTICE - 1 Cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava Minunată" Fieni, dorește să achiziționeze MOBILIER si MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autorității Contractante.. 12. LOTUL 12: MATERIALE DIDACTICE - 1 Sala de sport, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTUL 12 MATERIALE DIDACTICE - 1 Sala de sport, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, dorește să achiziționeze MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autorității Contractante. 2. LOTUL 2: MOBILIER SI MATERIALE DIDACTICE - 3 Laboratoare de Științe (Fizică, Chimie, Biologie) - pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 2- MOBILIER SI MATERIALE DIDACTICE - 3 Laboratoare de Științe (Fizică, Chimie, Biologie) - pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, dorește să achiziționeze MATERIALE DIDACTICE si MOBILIER conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data

comenzi ferme din partea Autoritatii Contractante.. 3. LOTUL 3: MOBILIER SI MATERIALE DIDACTICE - 1 Cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava Minunată" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 3- MOBILIER SI MATERIALE DIDACTICE - 1 Cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava Minunată" Fieni, dorește să achiziționeze MOBILIER si MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autoritatii Contractante.. 1. LOTUL 1: MATERIALE DIDACTICE - 1 Laborator de Științe (multidisciplinar: fizică-chimie) - pentru Școala Gimnazială "Diaconu Coresi" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 1 - MATERIALE DIDACTICE - 1 Laborator de Științe (multidisciplinar: fizică-chimie) - pentru Școala Gimnazială "Diaconu Coresi" Fieni, dorește să achiziționeze MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autoritatii Contractante. 5. LOTUL 5: ECHIPAMENTE TIC/DIGITALE - 1 Cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Școala Gimnazială "Diaconu Coresi" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 5 - ECHIPAMENTE TIC/DIGITALE - 1 Cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Școala Gimnazială "Diaconu Coresi" Fieni, dorește să achiziționeze ECHIPAMENTE DIGITALE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autoritatii Contractante. 10. LOTUL 10: ECHIPAMENTE TIC/DIGITALE - 1 cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 10 - ECHIPAMENTE TIC/DIGITALE - 1 cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, dorește să achiziționeze ECHIPAMENTE DIGITALE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autoritatii Contractante. 11. LOTUL 11: MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE - 1 cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică - pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 11- MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE - 1 cabinet scolar - Cabinet de asistență psihopedagogică - pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, dorește să achiziționeze MOBILIER si MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autoritatii Contractante.. 9. LOTUL 9: MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE - 1 cabinet scolar - Cabinet de Geografie, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 9- MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE - 1 cabinet scolar - Cabinet de Geografie, pentru Liceul "Aurel Rainu" Fieni, dorește să achiziționeze MOBILIER si MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autoritatii Contractante.. 4. LOTUL 4: MATERIALE DIDACTICE - 1 Sala de sport, pentru Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava Minunată" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 4 - MATERIALE DIDACTICE - 1 Sala de sport, pentru Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava Minunată" Fieni, dorește să achiziționeze MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 45 de zile de la data comenzii ferme din partea Autoritatii Contractante. 7. LOTUL 7: MATERIALE DIDACTICE - 1 Sala de sport, pentru Școala Gimnazială "Diaconu Coresi" Fieni, Autoritatea Contractantă, Primăria orașului Fieni, în conformitate cu prevederile caietului de sarcini aferent LOTULUI 7 MATERIALE DIDACTICE - 1 Sala de sport, pentru Școala Gimnazială

"Diaconu Coresi" Fieni, dorește să achiziționeze MATERIALE DIDACTICE conform descrierii din caietul de sarcini. Durata contractului este de la data semnării acestuia (dar numai după constituirea garanției de buna execuție) până la data procesului verbal de recepție. Termenul de livrare și montaj al produselor solicitate este de maxim 60 de zile de la data comenzi ferme din partea Autorității Contractante.

---